Nac

激動の住宅業界を勝ち残るための"知識と戦略"を共有! 「2025 ナックプレミアムフェスタ」を開催しました

全国のビルダー・工務店を支援するナック主催。会員工務店など171名が参加

株式会社ナック(本社:東京都新宿区、代表取締役:吉村寛)は、工務店支援を展開する建築コンサルティングカンパニー(代表:大場直樹)において、全国の会員工務店などを招待し「2025 ナックプレミアムフェスタ」を2025年7月3日(木)に開催しました。







開催目的

本イベントは、全国の会員工務店様が一同に会し、知識や戦略の共有や工務店同士の交流を通して、厳しい住宅業界をともに乗り越えていくことを目的に開催しています。

コロナ禍を経て約8年ぶりの開催となった今回は、会場参加・オンライン参加あわせて171名の皆様にご参加いただきました。当日は、当社代表と建築コンサルティングカンパニー代表による講演に加え、世代・トレンド評論家の牛窪 恵 氏の基調講演や、当社が展開する経営支援ノウハウ商品の開発元である工務店3社の代表によるパネルディスカッション、懇談会等が行われました。



Press Release

報道関係各位

2025年7月15日 株式会社ナック / 証券コード 9788

Nac

当日の様子

1. 代表取締役社長 吉村 寛 による代表講演

会員工務店様へ日頃の感謝をお伝えするとともに、人口減少や労働 力不足などの国難をどう乗り越えるべきか、経営視点からの講演を行いました。既存事業を安定させながら新しい経営資源を生み出す「両利きの経営」の重要性をお伝えしました。



2. 世代・トレンド評論家 牛窪 恵氏 による基調講演

「Z世代の最新トレンドを知り、ビジネスに活かす!」を テーマに、若者たちのリスク回避傾向や世代間ギャップに ついて解説。住宅購入に消極的といわれる若者世代にどう 寄り添うべきなのか、大切なヒントを多数いただきました。





3. 開発元3社代表によるパネルディスカッション

①工務店経営における計数管理の重要性、②選ばれ続けるための戦略と実践、③人を育て、人が未来を創る、の3点について、各社の得意分野を中心にトークを展開。自社での成功体験を踏まえ、具体的なアドバイスをお話しいただきました。



4. 表彰式

商品部門、接客部門、プロモーション部門において、エントリーいただいたなかから特に優秀な企業様を表彰し、全国の参加会員様にご紹介しました。



5. 建築コンサルティングカンパニー代表 大場 直樹 による閉会挨拶

住宅業界の現状と今後について講演。住宅価格の高騰や選択肢の増加により家を建てる人が減っている現状を、データをもとに共有。持ち家のメリットをいかに伝えるかが大切であると呼びかけました。



当社は、各会員工務店様の"成功モデル"の共有や、本イベントのような工務店様の交流の場も積極的に用意してまいります。今後は地方でも毎月サポート研修を開催していく方針です。住宅業界は非常に厳しい局面を迎えていますが、当社は工務店の皆様のバックアップやサポートに全身全需で取り組んでまいります。

Press Release

報道関係各位

2025年7月15日 株式会社ナック / 証券コード 9788

開催概要

開 催 日 時 : 2025年7月3日(木)シンポジウム 13:00 ~ 17:00

懇親会 17:30 ~ 19:30

会 場 : 品川インターシティ ホール棟 1Fホール

参 加 者 数 : 171名(スタッフ・無料ゲスト除く、オンライン参加者含む)

式 次 第 : 代表講演(株式会社ナック 代表取締役社長 吉村 寛)

基調講演(世代・トレンド評論家 牛窪 恵 氏)

パネルディスカッション

株式会社水元工務店 代表取締役 水元 一暁 氏

株式会社Style Design 代表取締役会長 稲葉 龍也 氏

株式会社建匠 代表取締役 西村 龍雄 氏

表彰式

閉会挨拶(株式会社ナック 建築コンサルティングカンパニー代表 大場 直樹)

懇親会

補足資料

■株式会社ナックについて https://www.nacoo.com/

当社は、1971年に株式会社ダスキンのフランチャイズ加盟店として創業して以来、「暮らしのお役立ち」を軸として、積極的な事業領域の拡大を行ってまいりました。2021年には創業50周年を迎え、現在ではダスキン事業を中核とするレンタル事業に加え、宅配水事業を展開するクリクラ事業、地場工務店の経営支援を行う建築コンサルティング事業、住宅事業、美容・健康事業と、「暮らし」と「住まい」に関わる幅広い領域において全国のお客様とダイレクトにつながりを持ち、さらなる成長を続けております。

■株式会社ナック 建築コンサルティングカンパニーについて https://www.nac-consul.com/

「住まいを通じ豊かな未来を創造する」をミッションとして、事業部設立以来、時代に先駆けた価値創造に挑戦し続けています。DX導入推進や経営戦略、コスト削減や商品開発、営業手法などの各種ノウハウを通じて地場工務店を支援し、会員工務店数は全国7,000社以上。各工務店の成長発展と、その先にいるユーザーのQOL向上につながるよう、さまざまなソリューションの開発・提供を行っています。

会社概要

社 名: 株式会社ナック 設 立 年: 1971年5月20日 資 本 金: 6,729,493,750円

代表者: 吉村寛

社 員 数 : 連結1,717名(2025年3月末現在)

本 社 所 在 地 : 東京都新宿区西新宿1-25-1 新宿センタービル42階

電 話 番 号 : 03-3346-2111 (代表)

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社ナック IR・広報室 担当:加藤

TEL: 03-3346-2870 / FAX: 03-3348-4311 MAIL: irpr@nacoo.com